

Завершилась оценка материалов, присланных на Всероссийский конкурс «Профсоюзный репортер», учрежденный ЗАО «Издательский дом «Учительская газета» и Общероссийским Профсоюзом образования.

В конкурсе приняли участие 408 авторов, среди которых учителя, завучи, директора школ и заведующие дошкольными образовательными учреждениями, председатели профсоюзных организаций разных уровней, информационные работники, журналисты, ветераны труда, молодые педагоги, воспитатели детских садов, педагоги вузов, учреждений среднего профессионального и дополнительного образования. Они представили на конкурс в общей сложности 422 работы.

Самой популярной номинацией оказалась «Лучшая статья»: 224 участника и 218 материалов. Многие попытались создать очерк – здесь 97 авторов и 94 работы. 52 специальных репортажа написали 52 конкурсанта. 36 участников взяли 35 интервью. Об инновациях в деятельности профсоюзных организаций 12 авторов написали столько же заметок. Часть конкурсных работ в течение 2017 года появилась на страницах газеты «Мой профсоюз» и в новой рубрике на сайте Профсоюза «Профсоюзный репортёр».

Эксперты оценивали присланные материалы по следующим критериям:

- информационная насыщенность;

- социальная значимость;

- умение увидеть проблему;

- логическая стройность;

- соответствие заявленному жанру;
- оригинальность подачи;
- знание особенностей целевой аудитории;
- наличие качественного иллюстративного материала.

Жюри внимательно прочитало опубликованные и неопубликованные работы и выделило лучших авторов, которые стали лауреатами конкурса, а также определило победителей и обладателей специальных призов. Среди лауреатов Всероссийского конкурса «Профсоюзный репортер» в номинации «Лучшее интервью» в числе 6 номинантов назван наш участник –

**Олег Георгиевич**

**Кульев**, член Союза журналистов РФ, редактор республиканского педагогического журнала «Халах школе – Народная школа». На конкурс им было представлено интервью с победителем республиканского этапа конкурса "Воспитатель года -2017" Наталией Машановой ""Каравай" для одуванчика" ("Мой Профсоюз", № 24, 15 июня 2017 года, стр. 6).

**Олег Георгиевич Кульев** не только лауреат! Олег Кульев в числе лучших авторов интервью, получивших самые высокие баллы, и первый в списке победителей:

**Олег Георгиевич Кульев**, член Союза журналистов РФ, редактор республиканского педагогического журнала «Халах школе – Народная школа», Чувашская Республика,

**Татьяна Владимировна Саухина**, заведующая пресс-службой Федерации профсоюзных организаций Саратовской области,

**Римма Вильямовна Чудова**, руководитель сектора информационно-методической работы Курганского областного союза организаций профсоюзов «Федерация

профсоюзов Курганской области».

Поздравляем Олега Георгиевича с победой!

Искренне радуемся, что Олег Георгиевич стал также лауреатом 2017 года республиканской журналистской премии им. Н.В. Никольского. Победив в конкурсе «Профсоюзный репортер», он на российском уровне подтвердил высокий уровень своего профессионализма. Желаем коллеге новых достижений и побед, здоровья и счастья в личной жизни!

Все участники конкурса «Профсоюзный репортер» уже начали получать электронные дипломы. Особые дипломы получают лауреаты и победители. Победители будут также награждены призами, о которых объявят позже.

Источник: [сайт](#) Общероссийского Профсоюза образования